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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA ACARA HIGH LEVEL MEETING TPID 

DALAM RANGKA MENGHADAPI HARI RAYA IDUL 

FITRI 1447 H/2026 
 

JUMAT, 6 MARET 2026 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Segenap Jajaran FORKOPIMDA Kabupaten Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten Sekda, beserta 

Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Kepala Bagian di Lingkungan Setda; 

• Kepala Kantor Kemenag; 

• Pimpinan BPS Wonosobo; 

• Para Camat dan Lurah; 

• Pimpinan BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Perwakilan Bulog, Pertamina, Agen LPG, Pengelola 

SPBU; 

• Ketua PHRI; 

• Serta Rekan-rekan Media yang Saya Hormati. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena atas limpahan rahmat 

dan karunia-Nya pada hari ini kita dapat berkumpul dalam 

Rapat Koordinasi Tim Pengendalian Inflasi Daerah (TPID) 

Kabupaten Wonosobo guna memantau kesiapan pemerintah 

daerah menghadapi Lebaran Tahun 2026.  
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Momentum menjelang Hari Raya Idul fitri selalu 

diiringi dengan peningkatan aktivitas masyarakat yang cukup 

signifikan, baik dalam aspek ekonomi, mobilitas 

transportasi, maupun kebutuhan layanan publik. Oleh karena 

itu, pemerintah daerah perlu memastikan bahwa seluruh 

sistem pelayanan berjalan dengan optimal, aman, dan 

terkendali. 

Rapat koordinasi lintas sektoral ini merupakan langkah 

strategis untuk memastikan bahwa berbagai potensi 

dinamika yang muncul menjelang Lebaran dapat kita 

antisipasi secara bersama, melalui sinergi antara pemerintah 

daerah, instansi vertikal, aparat keamanan, dunia usaha, serta 

seluruh pemangku kepentingan terkait. 

Setidaknya terdapat beberapa hal penting yang perlu 

menjadi perhatian kita bersama. 

Pertama, menjaga stabilitas harga dan ketersediaan 

bahan pokok.  

Peningkatan permintaan masyarakat menjelang 

Lebaran seringkali memicu tekanan harga di pasar. Untuk 

itu, peran TPID menjadi sangat penting dalam memastikan 
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ketersediaan bahan pokok tetap terjaga, distribusi berjalan 

lancar, serta harga tetap dalam batas yang terjangkau bagi 

masyarakat. 

Kedua, menjamin ketersediaan barang kebutuhan 

penting, khususnya BBM dan LPG.  

Koordinasi dengan Pertamina, agen LPG, serta 

pengelola SPBU perlu terus diperkuat agar pasokan energi 

bagi masyarakat tetap aman selama periode peningkatan 

konsumsi. 

Ketiga, kesiapan infrastruktur dan transportasi. 

Mobilitas masyarakat selama masa mudik dan libur 

Lebaran dipastikan meningkat. Oleh karena itu kondisi jalan, 

jembatan, serta trayek transportasi perlu dipastikan aman, 

nyaman, dan layak digunakan. 

Keempat, kesiapan sektor pariwisata.  

Tentu, sebagai daerah tujuan wisata, Wonosobo 

dipastikan akan menerima kunjungan wisatawan yang cukup 

besar. Maka, kesiapan sarana prasarana wisata, aspek 

keselamatan, serta kenyamanan pengunjung perlu menjadi 

perhatian bersama. 

Kelima, kesiapan layanan kesehatan serta mitigasi 

kebencanaan.  

Fasilitas kesehatan harus siap memberikan pelayanan 

yang optimal bagi masyarakat. Di sisi lain, kita juga harus 

meningkatkan kewaspadaan terhadap potensi bencana alam 

yang mungkin terjadi, mengingat kondisi geografis 

Wonosobo yang cukup dinamis. 
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Hadirin yang saya hormati, 
 

Rapat ini juga menjadi momentum penting untuk 

memperkuat koordinasi lintas sektor, khususnya dalam 

melakukan pengawasan terhadap peredaran barang yang 

berpotensi mengganggu ketertiban masyarakat, termasuk 

peredaran miras dan penggunaan petasan / mercon secara 

tidak terkendali.  

Selain itu, saya juga menekankan pentingnya deteksi 

dini hingga tingkat desa dan kelurahan, sehingga apabila 

terdapat potensi gangguan stabilitas harga, distribusi pangan, 

maupun keamanan wilayah, dapat segera direspon dengan 

cepat dan tepat.  

Sinergi dan komunikasi yang solid antar lembaga 

merupakan kunci utama dalam memastikan seluruh 

pelayanan kepada masyarakat dapat berjalan dengan baik 

selama periode Lebaran. 
 

Hadirin sekalian, 
 

Melalui pertemuan ini saya berharap seluruh jajaran 

dapat semakin meningkatkan kesiapsiagaan, memperkuat 

koordinasi, serta menjaga transparansi informasi kepada 

masyarakat sebagai fondasi penting dalam membangun 

kepercayaan publik terhadap pemerintah 

Mari kita pastikan bahwa masyarakat dapat 

menjalankan ibadah Ramadan dan merayakan Hari Raya 

Idul fitri dengan aman, nyaman, serta penuh kebahagiaan. 
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Sekali lagi, dengan kerja sama, komitmen, dan 

koordinasi yang kuat dari seluruh pihak, kita optimis 

berbagai kebutuhan masyarakat menjelang Lebaran dapat 

terpenuhi dengan baik, stabilitas wilayah tetap terjaga, dan 

pelayanan publik dapat berjalan secara optimal. Semoga 

ikhtiar kita bersama ini menjadi bagian dari langkah besar 

dalam mewujudkan Wonosobo yang semakin sejahtera, adil, 

dan makmur. 

Demikian kiranya beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan, kurang lebihnya mohon maaf.  

 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wssalamu ’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


